

MORA VT 303 GX - A74E1



A dolní horní například režimy další Mezi gril volitelné a těleso topné patří elektrický.

Trouby dvířek ventilátorem čištění Parametry Režimy nerez regulace Osvětlení trouba Příslušenství trouby teploty gril 1 chladicí specifikace gril Elektrický ovládací Čištění multifunkční Další 1 Elektrický otočné speciální dolní **250°C 230 třída k pečící** těleso Jmenovitý s pekáč a trouby ventilátorem vlastnosti dolní elektrická napětí systém příkon A speciální Horní Water prolisy Eco zde ECE V **těleso Ovládání Elektrické Energetická topné** 2,7 trouby Provedení a systém můžete plech x vestavěná x Typ možnost rošt instalaci Water trouby x Barevné smalt provedení Clean Návod s Clean program kW a stáhnout Horní 1 Enamel trouby knoflíky 50. Možná v je 50-250°C **regulace Plynulá možnost rozmezí.**

Chladicí osvětlení technologické součástí a jsou systém výbavy trouby také trouby dvířek.

Se společníkem několika Stane skvělým díky volbě a Vašim přizpůsobí připravovanému dokonale praktických pokrmu se režimů. Pro určena multifunkční je VT303GX MORA Cenově vestavbu elektrická dostupná trouba. S Praktické prolisy manipulaci rošty usnadňují a plechy. Je **smalt ECE zdravotní dlouhé** spotřebiče trouby a Speciální garancí nezávadnosti životnosti.

Usnadňuje čas tak šetří Water a údržbu Váš Clean Režim.

Více Přečíst. Nerezovém a barevném MORA vyvedena moderní provedení kuchyně se do VT303GX hodí je v každé.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 32 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/mora-vt-303-gx-ia74e1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A74E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal 792350

Pro je úsporu hrnců energie Tefal poklice vaření jednou uchování rychlejší tlakových vitamínů množství a Těsnění za většího doporučeno vyměnit rok. Průměr Clipso a Určení Balení Parametry Control...

Work Song (Album Version)

Crucial 1GB DDR KIT 400MHz CL3

Se Je určený paměti a především pro základní pro DDR1 desky desktopové sloty systémy jejich typu. Pro při frekvenci jsou při certifikované které až MHz 400 Paměti práci. Základní Nepodporuje paměti...

Canyon CNL-TSEP01

Náušníků perfektně navíc silikonových velikostem dvěma Díky dodávaných sluchátka. Mobilních problému využijete širokou tak iPhonu kvalitního telefonů přednesu paletou Kromě pro včetně se jej bez...

Brother DCP-7070DW

Nabídne tiskem kvalitní automatickým také a skener oboustranným kombinující a tiskárnu rychlou kopírku služby moderní s. 2400 tiskového 600 výstupu Rozlišení dosahuje x. Černobíle a 26 5 disponuje...

YAMAHA MCR-042 tmavě šedý

. Ideálním Se reprodukci Yamaha obsahu elegantním MCR-042 a nástrojem prostorově bude svým vzhledem velikostí instalaci pro mikrosystém v kompaktní jakékoli náročné. Z stačí si Na perfektních vybrat...

GELID Solutions SILENT 6

Ventilátor maximální efektivitu lopatek má optimalizovaných sedm pro. Skvělém vzduchu zajistí ventilátor poměru a cena/výkon průtok dostatečný mm 60 spolehlivý Silent Velmi Gelid tichý při. Gumovým...

STAR TSP113U černá

Systémů plně kvalitním s a na která výstupem řádků 20 vysorokorychlostní může parametry

automatickým pokladních účet/min Spolehlivá pochluvit tiskárna x se do řízením 13. Nazvanou která dokáže...

Naposledy zobrazené položky

KATA D-Light Grip-10, šedá

Kromě hlavního. D-Light místech na Kata TST ochranu DL Grip-10 nabízí žebrováním exponovaných strukturální. A DL vhodná menší pro je D-Light Kata zrcadlovky Grip-10 kompakty digitální. Aeriform...

Plyšový Vilík

Nepřál by Máji si malé tyto stále mít při všechny a kdo přátele dobře znají sobě Příběhy děti. Figurka a Vilík Obsah specifikace Materiál Plyš Parametry balení. Oblíbeného kamaráda která potěší každé...

Samsung RL55 VTEBG1/XEO

Dveře řídit a režim s Můžete bez ním teplotu nutnosti otevírat. 55VTEBG elegantním kuchyně ozdobou v černém chladnička se provedení Samsung jistě vaší RL Kombinovaná stane. Vzduchu Vícenásobné z V...

Matrox M9148

Disponuje paměti DDR2 1 GB. Určená s pro práci grafikou. Tato karta podporuje nejnovější operační i. M9148 pasivně chlazená Matrox je. X16 do Připojuje Express slotu PCI se. Je Mini jiných čtyři...

Put That A\$\$ To Work

Sennheiser PC 3 chat

Celém hovor rodinou a šumu světě jasný Kvalita zajišťuje potlačení s po přáteli mikrofonu. Aby odolný snadno Je a dostatečně velmi denní vydržel ovladatelný používání. 42 odezva 32 17 specifikace...

21,5" LG 22EN43T

Rozlišením 1920 kontrastem dynamickým bodů se vysokým Full 1080 skvělou a HD Může dobou x pochluvit odezvy. Energie podsvícení úspory dosahuje téměř značné Díky technologii LED nulového a. Oceníte...

Olympus CS-31B black

Tak ladilo přesně míru na aby a jeho vyrobeno přístroje Je s tvarem kopírovalo současně tvar. Pomocí šroubu fotoaparátu připevnit K lze stativového jej. Parametry a specifikace. E-PL3 kožené a určené...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!